MATEMATICAS ESPECIALES C.A.D

JUNIO 2003

Codigo Carrera (00) Codigo Asignatura (015) Convocatoria (Junio 1°P.P.) Semana {1%)

NQO se permite el uso de ningiin tipo de CALCULADORA. Dispouc de dus horas para realizar el examwen. Rellene sus datos personales v

conteste en el dorse de csta hoja. Entregue tinicamente esta hoja.

* Ceda pregunta conticne una dnica respuesta vilida.
* Marque con un trazo fucrte en negro sin salirse de la casilla. W
* Purde corregit con TYPEX. No utilice goma.

* Para abular una respuesta, marque dos casillas, WOED

* Pare corregir una respucsta tache cou una x ¥ margue la correcta, XIDD

* Una vnica marca se considerard vélida sea como sea la marca.

Puntuacidu: - respucsia correeta: 1 punto
- respuesta en blanco: 0 puntos

- respuesta incorrecta: -0.25 puntas

Cuestiones

EXAMEN TIPO J

1. La seclucién (x;,y1,21) del sistema

x 4+ 2y — 2z = 3
r + 4y - 3z =1 verifica;
-2r 4+ ¥ + 3z = 0
A) Xy —_-3_1',!1. C) Iy = 4.
B) Yy < 0. D) Z] = 1.

0
2. El valor de / (24 32) T dr es
-1

A) —4 - 5e
B) 3 - 3e

d. Il dominio de definicidn de la funcién

f(z) = \Z:‘.’*_T“_?x es:

- z+1
A) (—oc, —2|U{~1,0] U1, +o0).
B) R~ {-2,-1,0,1}.
C) (—2,-1) L [0, +o0).
D) (=00, -1)U(~1,00 U (1, +ox).

4. La parte imaginaria del nterc complejo
(1—41%) 40

T TEEy . ™
2 1 7 1
A5 B3 O-p D-j

5. Una descomposicién en fracciones simples de la

fraccion —-I—+1—es:
22-3r+2
A) x—1—1+3:2—;a:+2'
—2
B) z—-1 x-:-;-2'
©) x—1—3+:-:—lk2'
D) 3:22+2—]3x'

C) -7+ 2e.
D) -4+ 5e.

6. Para qué valor de & la funcién

k s =2
fixy=¢ r2—4 , es coltinua en R?
PR st ox#2
A) 2 B L C) 4 D !
) 2. ) 3 4. ) 7

~T

Sea A = {mimweros de cinco cifras divisibles por 5} .
Entonces card A vale:
A) 20.000. B) 9.000.

C) 10.000. ) 18.000.

8. El limite de la sucesién de término general
1202 vn? — 7o
n=————=—-— vale:

9% 4 5n

A) +oc. B) 0. C) 12. D) 4.

9. El estudic de las asfmtotas de s funcion
3 .2 .-
at —2rt — x4+ 2 . .
€)= - )ermite afirmar:
fe) 23 - 42 :

A} Enel puntor = 2 existe una asfutota harizontal,

B) La recta y =  os una asintota horizontal por
ambos lades.

C) En el punto x = 1 existe una asintota vertical.

D) La recta x o= —-.i- es una asintota horizontal por
ambos lados.

10. La derivada de  f(a) = {/sen (2% + 2) os:

z? (2% + 2) cos (2% + 2)

A
) {/sen? (22 + 2)
B) z cos (2 + 2)

$fsen? (28 +2)°
Q) %‘/sen (23 +2) . (cos{x® +2)) . (x*+2).

3x% cos (3:3 + 2)

23/ sen (z3 + 2)

ANTES DE ENTREGAR no olvide codificar:
D.N 1., carrera, asignatura, convocatoria, semana,
TIPO d¢ examen y las respuestas al examen,






